

Ситуация с отоплением в посёлке

по-прежнему остаётся

КРИТИЧЕСКОЙ.

Обращаем внимание руководства района и АО «Ялес» на растущее возмущение и озлобленность со стороны населения. Мёрзнут дети, в поликлинике невозможно вести приём больных. Температура воздуха в некоторых производственных помещениях опустилась до двух градусов. В других, как и прежде, — от 4 до 8. На улице сегодня в 8 часов было минус 40. Ожидается дальнейшее похолодание.

На снимке: «Знаменитая» котельная № 1
акционеров «Ялес»

нашевремя

новости

С планами неясно

Яйское ДРСУ в настоящее время занимается только содержанием дорог. Пока не ведется подготовка техники и материалов для строительного сезона нынешнего года, так как планы строительства и ремонта дорог еще не утверждены областю. Большинство работников ДРСУ в связи с этим находится в очередных отпусках, а некоторые — в отпусках без содержания.

Обезврежена группировка

Сотрудники Яйского РОВД, работая над раскрытием ряда краж из магазинов, квартир, дачных домиков, разыскивая угонщиков автомобилей, выявили преступную группу из четырех человек. Двое преступников проживали в Яе и двое — в Анжеро-Судженске. По результатам предварительного следствия выяснилось, что они совершили 14 преступлений в Яе и 6 в Анжеро-Судженске. Есть подозрения, что на их счету преступления, которые они совершили в некоторых других населенных пунктах области и за ее пределами. В виду того, что сотрудникам правоохранительных органов предстоит выполнить большой объем работ, следствие по этой преступной группе будут проводить работники УВД области.

Не густо

Не богатой оказалась добыча у воров, которые 7 января, взломав запоры, проникли в магазин района в селе Малышево и вынесли продуктов питания на 400 тысяч рублей.

По сообщению, полученному в РОВД, Рождественские праздники в районе прошли спокойно, за исключением нескольких случаев жесткого хулиганства и нескольких кражек.

Актуально

На пределе...

Большинство жителей центра, чтобы спастись от холода, обогревают свои квартиры электронагревательными приборами. Как отражается это обстоятельство на работе вашей организации? Этот вопрос вначале я задал начальнику Яйской райэлектросети Сергею Александровичу ИКОННИКОВУ.

— Сложная ситуация в связи с отсутствием тепла сложилась на трех трансформаторных электроподстанциях, расположенных по улицам Ленина, Нахимова, Анжерской. На этих ТЭП вместо допустимых 30 процентов перегрузки поступает 200 процентов.

На плавятся рубильники и другое электрооборудование. Мы вынуждены по 2–3 раза в сутки делать замеры напряжения, недавно заменили два рубильника на ТЭП по ул. Анжерской. Приходится обслуживать и ТЭП АО «Ялес», так как акционеры не проводят работы по ее эксплуатации. Ситуация критическая, так как заменять горевшее оборудование уже нечем. Все наши запасы «сырья» ураган еще 13 октября идет демаг на покупку новых. При авариях на ТЭП возможно полное отключение электропитания.

На аналогичный вопрос ответил и началь-

ник профессиональной пожарной части Владимир Иванович КАРАБИНОВИЧ:

— Пожаров, связанных с отсутствием тепла в квартирах, ни в прошлом году, ни в наступившем пока не было. И будем надеяться, что не будет. А вот трудности для работы пожарных по этой причине есть. Дежурные мерзнут, ночами из-за холода не смыкают глаз. Подолгу вынуждены разогревать пожарные машины. Приобрели самодельные обогреватели, хотя как пожарные и не привыкли такие дела.

Спрашивал Игорь АЛЕКИН.

из редакционной почты

Думать надо было раньше

Уважаемая редакция. Извините, что пишу вам, но нервы уже не терпят от холода в квартире. А телефона у меня нет, чтобы задать вопросы о тепле Главе района М. Дмитриенко или директору АО «Ялес» П. Гурье. Вот смотрела перед выборами их приступления по нашему Яйскому телевидению и думала, что котельный и тепличный, что котельный или же строительство надо было браться лет шесть-семь назад, когда еще деньги в бюджете и государстве были, а они сейчас хватились.

А ведь за квартиру мы платим больше денег. Куда же они идут? Условий у нас никаких. Летом в подвалах — бассейн с крысами и комарами, зимой — каток. Из подвала воду никого не выкачи-

вают. Двери разбиты, батареи в коридорах текут. Спасибо слесарям ПОЖИХ, кое-что подменили. Вот дом № 5 по ул. Ленина — от ПОЖИХ, там и ремонт в коридорах провели, и покрасили все, и служба «МУ» в любое время приезжает. Там люди работают.

Что же касается тепла, то районные руководители пусть думают, изыскивают деньги, на то они и поставлены.

П. ДРОЗДОВА,
ул. Ленина, дом № 3.

Новый год — новые цены

Каждое предприятие подводит в конце года итоги своей работы. Подведены они и в райэлектросети. Оказалось, что потребление электроэнергии возвратилось в частном секторе по отношению к 1994 году на 30 процентов. Распределения электроэнергии объясняют холодом в квартирах.

Всего было 264.4 млн. кВт/час. Обычный потребитель будет платить 115 рублей, мысльная премия потребителей — 133 руб./кВт/час, индивидуалы — 67 руб./кВт/час, сельскохозяйство — 87 руб./кВт/час.

Для населения (городское, сельское, имеющее миллионы рублей за под-

предприятия). Из них: учреждения — 36,5 млн., земель участок — 21,3 млн., района — 48 млн., ПОЖИХ — 56,8 млн. руб.

С нового года тарифы на потребление электроэнергии возврастили. За 1 кВт/час: обычный потребитель будет платить 115 рублей, мысльная премия потребителей — 133 руб./кВт/час, индивидуалы — 67 руб./кВт/час, сельскохозяйство — 87 руб./кВт/час.

Для населения (городское, сельское, имеющее

миллионы рублей за под-

предприятия) тариф единий — 50 рублей.

Не хватило детям водки

6 января в 22 часа произошла драка в котельной с. Судженки. Молодые люди избили рабочего АО «Чиндинаторг», 1968 года рождения. Поводом послужили пьяные разбирательства. Работники милиции установили хулиганов, они оказались двое несовершеннолетних.

Среда,
10 января
1996 года
№ 3 (7660)

С Золотой свадьбой!

Поздравляем с Золотой свадьбой наших близких и любимых родителей БАЙБУЛАТОВЫХ Илью Шариповича и Гильмину Исмаевну!

50 — это мало и много, Это в жизни прохождённый путь, Но всегда были розы в дороге, Но с нее никуда не свернуть, Было трудно, но вы не сдавались, Было больно — не хныкали вы И всегда вы собой оставались, И порою сбывались мечты, И в этот день, такой прекрасный, Желаем в счастье утонуть, Забыть желаем про несчастья И Нежной радости вдохнуть.

Дочь АСИЯ, зять СЕРГЕЙ,

внуки ДЕНИС и ИГОРЬ.

С Юбилеем!

Поздравляем с юбилеем АНОХИНА Галину Николаевну!

Пусть будет жизнь твоя светла, Окружена любовью, Желаем счастья и добра, А главное — здоровья

МИНИНЫ.

Два руководителя — два подхода

Есть у нас в районе два уважаемых руководителя: Г. Захарченко и В. Решетников, которые к своим обязанностям то-разному относятся. Примерно — сколько угодно. Случай у нас на территории Судженского Совета любая ссора с подчиненной электрорайонами или обрывом провода, или, вполне в любую: отгадку позвонив в диспетчерскую, приедут сразу. А как сделают, тут же, мне, главе администрации, доложат: «Еще вчера, Илья Павлович, заявку выполнили». Судженка и Ольговка поддерживали связь и радио, только сдвигов никаких. То у него провода или кабеля нет, то бензина, то машина не ходу, то лукойл не хватает. Все какието причины и споровки. Меня же как гдезу администрации люди своими просыбами одолевают. А только вопрос этот я прибрать так и не могу. Вот что интересно: два руководителя работают в одинаковых экономических условиях, и если у одного есть все: и кабели, и люди, и бензин, и машина на ходу, то у другого — это причиняют. Выходит, один умеет и крутиться, и выход находить в этой ситуации, а другой не может. Так ведь жить скучно.

Совсем же то от完全不同 у начальника Яйского ЗТУ В. Решетникова. Заменили ли радио, нарушилась ли телефонная связь, исправить неспадки сколько пожелает мечта. Сколько национальных заявок лежит у диспетчера, не знает. Я уже этот вопрос с М. Дмитриенко и Г. Смирновой речал и лично просил Виктора Ивановича начать в

Илья ПИЛЮГИН,
глава администрации Судженской территории.



С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, ПРИЮТ!

Исполнилась годовщина со дня основания детского приюта «Огонёк» в с. Ольговке

Праздничный концерт шел своим чередом. Сольные номера сменялись хоровыми, русская песня — веселым хороводом. Участники, в большинстве своем — дошкольники, выглядели самыми обычными детсадовцами, для которых эти стихи, и песни — самое привычное занятие. Но все приглашенные на праздник, дружно аплодирующие посты знали, что это необычные дети, и научить их петь и плясать — дело далеко не простое.

тельно замотал головой и ответил: «Не-ка...». Из за-правленных детенышей, у которых отсутствовали или простоявшие птические навыки, эти двое превра-тились в крепких, чистеньких ребяташек, научившихся играть, говорить и слушать сказки. Последний год многое изменили в их жизни, до этого дикой, жестокой и грующей...

Этих детей в полном смысле вернули к жизни, научили радоваться и улыбаться. Самых младших участников шоу, Динку и Алешку, я привезла в Крещение под навес из Кайлы. Предстояло решить, что делать с малышами из многодетной семьи, родители в которой давно не работали. Но, увидев их с красными, как у гусей ногами, прижавшихся друг к другу на голой панцирной скамье кровати, и рядом лежащим детским хором, мы тоже были хорошо знакомы. Когда мы с его соседкой открыли дверь в жилище (а было это в Никольске), дома оказался подсевший малыш, воспинанием которого занималась... кошка. Мать со старшим сыном-подростком пасла стадо за деревенской окольцей. Сейчас этот маленький «Мауппи» тоже в приюте, и, пожалуй, не скучает по дому.

семье кровати, и, рядом с кучкой сырой картошки в качестве предполагаемой еды для всей семьи и на сегодня, и на завтра (дотех пор, пока Бог не пошлет еще: чено-либо), скомандовала: одевать детей. Одеты, во все, что только драматичная, у каждого ребенка из приюта. Вон брат и сестра. В свое время их взяли из детского дома, усыновили, но приемные родители спалили, и в результате: дети осиротели вторично. Продико скажу,

Одеваясь во все, что только можно было, настали в доме, мальчики, нахажившиеся, сидели в машине, не плакали. Вот и сейчас один из них: «красавчиков» — Димка — доворачивал усталые синяки в кресле и на вопрос, не сочнулся ли он по дому, отрица- зать, как сложится их дальнейшая судьба, но пока они нашли кров и возможность спокойно учиться в приюте.

штату) «Огонек» согрел солнце, даст девяль ребят. Пятеро сыроф винцу обрели отца и мать. Часто детский возвращается в семью, ибо жизнью профилью интересуются и в нужную минуту вновь приходят на помощь. Этак детей, таких, как Димка и Алешка, здесь считают своими. В связи с этим уже сейчас остро стоит проблема дальнейшего устройства детей. Официально пребывание в приюте не должно превышать полгода. После этого ребенок либо направляется в детский дом, либо возвращается в семью. Но жизнь, как известно, выходит за рамки парапрафов. В наше время отпринимать ребенка в детский дом — значит, обречь его на еще более скучную жизнь, чём он вел в семье с пынющими, но все же родителями. Вот если бы детский дом были в районе...

в условиях жесточайшего
деспотизма средств. И счи-
тает рабочий день бумпана-
тера привилегией, находясь с
им в рабифинитделе:
«Денег бы...» Дают, но на-
зве не хватает. Вышев
законе деревенского дист-
рикта сады давно уже ста-
ло пустыни. Мы нормам на-
находим все птичники:
должно приходить три
четыре с половиною куби-
ратных метра площади. В
действительности же — все-
го: по полутора.
За под, какими то, усилия
ми коллектива, его руки
водителя Янки Сергеевны

13

Несколько проблем есть зависели от добрых
мужей. Дом, что купили по
соседству с приютом, тре-
бует капитального ремонта.
Приобретали его, главным
образом, из-за земельного
участка. Надо долдевывать
гараж, все это требует ма-
териалов, средств. Без
помощи извне самому

приюту не справитья. Подарки мы сразу отдали детям, за что и получили вышнечку от Амурского приюта Веры Сергеевны. После нашего визита въезд приют был в шоколаде. Извлечь подаренные куклы из цепких ребячьих рук и уговорить их съесть подавай не сразу, а оставить немного на потом, не было никакой возможности. Все же это не обычные дети.

— Испукин веков прины-
— сперь необходимо хранить-
— лище. Мятом собираются
— пекарей ягодники, раз-
— биты цветник. Зимой своя
— проблемы: есть в природе
— санки, но нет лыж. Кто бы
— подарили...

...Вспоминаются слова
одного выступающего на
президент: «Приют спасает
детей от смерти или от
жизни, которая ужаснее
смерти...».

и включали: № только на государственные; № и большей частью на благотворительные средства, т.е.

Люди добрые!

Будьте милосердны.

Уважаемые наши читатели!

Если вы выписали районную газету только на январь, напоминаем вам: продлить подписку так, чтобы „Наше время“ получали вы и в феврале, необходимо

до 26 января.

Как и прежде, стоимость подписки на 1 месяц—6 тысяч рублей.

В безвыходном положении

АДМИНИСТРАЦИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ,
КИСЛЮКУ М. Б.;
ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ТУЛЕВВУ А. Г.

Мы, ветераны войны и труда, хронически больные жители Яйского района (диабет, туберкулез, онкологические и др.), просим обратить ваше внимание на наше безвыходное положение в связи с полным отказом Администрации района компенсировать нам затраты на лекарства. Уже больше года при постоянном росте цен на лекарства мы вынуждены покупать жизненно необходимые лекарства, затрачивая на это всю пенсию, а иногда и больше. Сложилось

мнение, что все деньги на медобслуживание из бюджета отдаются районной больнице, где руководители больницы расходуют их с большим размахом и всегда находят причины их израсходовать полностью, например, на строительство морга, престижных кабинетов и т. п. В то же время, требуют от пациентов приходить со своей постелью, лекарством и питанием. Конечно, при таком положении уже на аптеку средств не остается.

Проверить законность

использования средств на здравоохранение нас не допускают, а у Глазы Администрации района один ответ: денег нет! Несколько больных с этим вопросом обращались в суд — возмещение присуждалось. Были и частные определения, но это общее положение не улучшило, наши льготы игнорируются.

Прошу вашего вмешательства.

По поручению: совет ветеранов войны и труда Яйского района [председатель совета И. Р. Орловский].

из редакционной почты

Ох, и пожалеешь...

Уважаемая редакция. Вот прочитала я в районной газете статью «Где взять лесную красавицу?». Разговор шел о елке в Новому году. Писалось там и о штрафе браконьеру за поборку елки без разрешения и в неподходящем месте. Штраф этот довольно большой, аж 110 тысяч рублей. Если же вырубить елку в

особо защищенных охранных зонах, то штраф увеличивается вдвадцать раз.

А вот у нас нашелся негодяй, который срубил нашу красавицу под окном в памисаднике. Сколько ж тут штрафа надо было ему заплатить? Он ведь не садил ее, не ухаживал за ней. Это я ее распила и берегла двадцать лет.

А он одним махом тора срубил ее. Ему не только штраф заплатить надо, а вообще руки отрубить. Захотел бесплатно черное дело свое сделать. Только пусть он не думает, что бесплатно елочку приобрел. Я ему целий под проеклять слати буду за нашу красавицу.

А. ВАЛГУЗОВА,
пер. Юбилейный.

ПРЕВРАТИМСЯ В КИТАЙЦЕВ

Сегодня мы продолжаем знакомить читателей с некоторыми сведениями из демографического ежегодника, подготовленного Кемеровским областным комитетом государственной статистики. Поговорим на этот раз о численности населения и влияющих на нее факторах.

Потеряли район

В 1989 году население нашей области насчитывало 3 миллиона сто сорок тысяч человек, а в 1995 году эта цифра снизилась до 3 миллиона 77 тысяч. Иными словами, за минувшие шесть лет область потеряла такой район, как Ижморский. У нас в Яйском районе на первое января 1994 года проживало 27,1 тысячи человек, а на первое

января 1995 года — 26,9. То есть наша земляков только за один год стало на 200 человек меньше. Причем, численность сельского населения района осталась на прежнем уровне (12,8 тысячи человек), а вот в районном центре уменьшилась с 14,3 до 14,1 тысячи.

На убыль

Причина сокращения населения не только в уменьшении числа рожденных (о чем мы сообщали в предыдущей статье), но и в резком увеличении смертности. Так, в 1989 году в Яйском районе умер 351 человек. Из под этой цифры увеличилась и в 1994 году доставила 549. Коэффициент смертности за эти годы (на 1000 человек населения) поднялся с 11,3% до 20,3. Следует отметить, что это один

Стареем

Все перечисленные факты не удивляют, ведь население района неуклонно стареет. Молодежь покидает экономически неразвитый район в поисках лучших условий для жизни, а старики умирают все раньше. Средняя продолжительность жизни у мужчин района составляет 59 лет, среди умерших их 54,28 процента (у женщин — 55,72 процента). До сорока лет в наихудших условиях до-

Подарки к Рождеству

Восьмидесят детей-инвалидов из нашего района получили рождественские подарки, на которые потрачено более четырех миллионов рублей. В начале декабря отдел материнства и детства организовал для детей-инвалидов праздник в центре социальной помощи. Ребята вместе со своими

родителями участвовали в игре «Поле чудес», различных конкурсах и викторинах. Победители получили призы, а все участники праздника — подарки.

Программу этой встречи для них подготовили и вели работники районной библиотеки Татьяна Арышева и Наталья Федорова.

1996 ГОД: ПОГОДА

Январь.

Сухо и морозно в течение большей части месяца на Урале и в Сибири; здесь в среднем на 3—5 градусов холоднее обычного. Преобладающая температура ночью минус 23—28 градусов, в остальные периоды — до минус 35 градусов, днем минус 15—20 градусов, в отдельные периоды до минус 22—26 градусов. Возможны и кратковременные потепления ночью до минус 14—18 градусов, днем — до минус 3—9 градусов, небольшой снег.

Февраль.

Очаг отрицательной аномалии температуры сохранится на юге Западной Сибири и переместится дальше на восток.

Март.

Избыток осадков в Западной Сибири... Опять ожидается ранняя весна.

Апрель.

На юге Западной Сибири средняя температура чуть выше нормы, осадков около нормы и больше нормы.

Май.

Сибирякам не повезет. Здесь возможны частные прорывы холода арктического воздуха.

Июнь.

Избыток дождей на юге Западной и Восточной Сибири, на Дальнем Востоке. Не-

достаток тепла в Сибири и на Дальнем Востоке.

Июль.

В Западной Сибири средняя температура на градус выше нормы, количества осадков близко к обычному.

Август.

Тепло на Дальнем Востоке и в Западной Сибири. Количество осадков здесь близко к среднему многолетнему (лишь в первом декаде на территории Западной Сибири прохладная погода).

Сентябрь.

На территории юга Западной Сибири средняя месячная температура близка к обычной.

Октябрь.

Очаг отрицательной аномалии сместится на юг Западной Сибири, где будет ветрено, где будут частные осадки и довольно холодно (ночью заморозки).

Ноябрь.

В Западной Сибири количество осадков близко к обычному.

Декабрь.

На территории Сибирского региона холода обычного на 1—2 градуса. Количество осадков на юге Западной Сибири меньше нормы. В третьей декаде в Западной Сибири холода до минус 25—35 градусов, днем мороз сменяется на 5—6 градусов.

НА ЗДОРОВЬЕ

Несколько десятков пачек с детской молочной смесью общий стоимостью в полтора миллиона рублей передала Безвозмездно в районное управление санитарии населения Владимира торговой точки Ирина Вутта. В настоящее время отдел материнства и детства распределяет эту смесь между малышами из многодетных и неполных семей.

ПИСЬМО С КОММЕНТАРИЯМИ

„А ПРО МЕНЯ ЗАБЫЛИ“

На днях в редакцию пришло письмо от жительницы села Вязеневки Нины Ивановны ЧЕГЛАКОВОЙ. В нем она пишет:

— Я проработала в совхозе «Вознесенский» 28 лет. Работала с утра до вечера в столовой. Была и свиняркой. О моей работе тогда рассказывала районная газета. Была и начальником в яслях, и прачкой. Потом по справке ушла на легкий труд. Общего стажа имею 35 лет. Всю жизнь работала честно, не воровала. На пенсию ушла в 1994 году из-за болезни сына, а в декабре прошлого года мне исполнилось 55 лет. Однако от совхоза на пенсию меня не проводили ни тогда, ни сейчас. Забыли, наверное, обо мне. А вот других, кто идет на заслуженный отдых, провожают и подарки вручают. Выходит, я хуже их?

Это письмо редакция попросила прокомментировать директора ИСХП «Вознесенское» А. НЕКОЛЕНКО. Вот что сказал Анатолий Иванович:

— На пенсию в 1995 году мы проводили трех специалистов хозяйствства: кассира Елену Михайловну Бабкову, главного бухгалтера Валерия Терентьевича Кравченко и главного агронома Анатолия Ивановича Никитюкова. Однако на сегодняшний день мы не имеем фондов и возможностей дарить людям подарки, как это было раньше. А чтобы хоть как-то порадовать людей, специалисты хозяйства просто наподобие «бросились» и купили им скромные подарки. Так что из сокровищ кассы никто не брал ни капельки. Мы сегодня не можем рассчитаться с людьми по зарплатной плате. Примерно на 600 млн. рублей «товарили» их на натурпродукции. За 11 месяцев моей работы в должности директора, я из кассы получила всего 350 тыс. рублей зарплатной платы. Можно прокомментировать по величине. При этом решил, что пока не рассчитаюсь со всеми работниками по зарплатной плате, поскольку тогда получу сам. Так что у нас никто в сокровищах кассы для других нужд, кроме зарплаты, не занят.

Валентина ПИМАЕВА, редактор Отдела писем.

Пожить бы

А вот число умерших в трудоспособном возрасте в 1994 году, по сравнению с 1989 годом, увеличилось в 2 раза. Если в 1989 году коэффициент смертности населения области в трудоспособном возрасте (число умерших мужчин 16—59 лет, женщин 16—54 года на 1000 человек населения соответствующего возраста) составил 5,6, то в 1994 году — 10,6.

Печальная статистика. Но факты — есть факты. И творят их: ни кто иной, а люди. Оглянуться на собственную жизнь и задуматься, а все ли ты делаешь правильно, чтобы она не превратилась, чтобы она не стала продолжать существовать, должен каждый. Иначе, через сто, наши потомки застываютятся в простоях Сибири, или как некогда предсказывал некоторые политологии, будут колонизированы малоподвижным Китаем.

Подготовил
Игорь АЛЕХИН.

«НВ»-ТЕЛЕВИДЕНИЕ**ЧЕТВЕРГ**11 ЯНВАРЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеутро.

7.10 Мультфильм.

7.15 Новости для молодых.

7.20 Вкус прессы.

7.50 Монетный двор.

8.10 Гость «Телеутра».

8.35 Огород круглый год.

9.00 Новости.

9.15 «Секрет тропиканки».

10.05 «В поисках утраченного».

10.45 «Клуб путешественников».
11.30 Мультфильм.
11.40 Смак.
12.00 Новости.
12.10 В эфире «Мир».
12.50 «Старый Новый год».
Худ. фильм. 1-я серия.
14.00 Мультфильм.
14.10 «30 случаев майора Земана».
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.40 Лего-го!

16.10 Тин-Тоник.
16.35 «Элан и ребята».
17.00 Рок-урок.
17.30 Семь дней спорта.
18.00 Новости.
18.20 «Секрет тропиканки».
19.10 Час пик.
19.35 Смехопанорама.
20.00 Один на один.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 «Время».
21.45 «Зимняя вишня», 4-я серия.
22.45 Мужчина и женщина.

23.25 Ралли Париж—Гранада—Дакар.
23.35 Музобоз.
00.20 «Т.С.Н.»
01.40 «Морской волк» 2-я серия.
КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.25 Требуются... требуются...
21.00 «Время».
21.45 «Зимняя вишня», 4-я серия.
8.30 Ритмика
8.45 Всего понемногу.
9.40 Клип-антракт.

9.45 Крестьянский вопрос.
10.05 «Санта Барбара».
11.00 «Вести».
11.30 Чрезвычайный канал.
11.40 Мульти-пульти
12.00 Мультсериал.
12.25 Новая линия.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Кенгуру
17.00 «Вести».
17.20 Новая линия.
17.55 Ваш партнер.
18.10 Кипрас Мажейка.

18.25 «История любви, или Хет-трик Константина Бесского».
18.55 «Сегодня».
19.20 Лабиринт искусств.
19.30 Урожайные грядки.
20.00 «Вести».
20.20 Мастер-инфо.
20.30 «Пульс».
21.00 Цепи Гименея.
22.05 «Санта Барбара».
23.00 «Вести».
23.30 «В поисках литературы»
00.10 Оставайтесь в шляпе.

ПЯТНИЦА

12 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеутро.

7.10 Мультфильм.

7.40 Слухи

7.50 Монетный двор.

8.10 Гость «Телеутра».

8.45 Детали.

9.00 Новости.

9.15 «Секрет тропиканки».

10.05 Один на один.

10.45 На балу у Золушки.

11.25 Пока все дома.

12.00 Новости.

12.10 В эфире «Мир».

12.50 «Старый Новый год».

2-я серия.
13.55 Мультфильм.
14.05 Кумиры, кумиры...
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.40 Новая реальность.
16.15 Фильм-сказка. «Король-олень».
17.30 Семь дней спорта.
18.00 Новости.
18.20 «Секрет тропиканки»
19.10 Дикое поле.
19.25 Человек и закон.
19.55 Поле чудес.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 «Время».
21.45 «Детективное агентство «Лунный свет».

22.45 Взгляд.

23.30 Ралли Париж—Гранада—Дакар.
23.40 «Живопись светом».

ПРОДАЮТ

ВНИМАНИЕ: НОВИНКА! Продаем в кредит **ХОЛОДИЛЬНИКИ «Бирюса», СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, КОВРЫ**. Большое поступление бытовой техники по низким ценам. Так же в продаже **АУДИО- и ВИДЕОАППАРАТУРА (Япония), МАГНИТОФОНЫ и КОВРЫ (Бельгия), КОТЛЫ электрические, ПИЩУЩИЕ МАШИНКИ «Самсунг»**. Выходной—воскресенье. Адрес: Анжеро-Судженск, маг. «Дельфин» [остановка «Мясокомбинат»]. Тел.: 2-03-55 [с 9 до 18 часов].

СУББОТА

13 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

7.45 «Подъем!».

8.45 Слово пастыря.

9.00 Новости.

9.10 «Подъем!».

10.30 «Не зевай!».

11.00 Утренняя почта.

11.35 Смак.

11.50 «Живопись: великие

имена—Шарден».
12.20 Бомонд.
12.40 Новогодняя елка в цирке на Цветном бульваре.
13.05 «Доживем до понедельника». Худ. фильм.
15.00 Новости.
15.20 В мире животных.
15.55 Окно в Европу.
16.30 Мультфейерверк.
16.55 Счастливый случай.

17.50 Новости
18.10 Новогодняя ночь на Первом канале.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 «Время».
21.45 «Детективное агентство «Лунный свет».
22.45 Брэйн-ринг.
23.35 Ралли Париж—Гранада—Дакар.
23.45 «Дикарь». Комедия.

01.40 «Берегите женщин». Худ. фильм.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.20 Подробности.
8.35 «Вокулакия», или Загадка доктора Никодима».
8.50 Этикетка.
9.00 Огни новогодней елки в Кремле.
10.00 Вертикаль
10.30 Большой хоккей.

11.10 Служба 299-00-00.
11.25 Мульти-пульти.
11.35 «Дознание пилота Пиркса». Худ. фильм.
13.15 Футбол без границ.
14.00 «Вести».
14.30 Де-факто.
14.45 Караке по-русски.
15.10 Как жить будем?
15.55 «Эмили», 1-я серия.
16.50 В мире животных.
17.45 Империя игр.

19.00 Губернские новости.
20.00 «Вести».
20.25 «Ширли-мырли». Худ. фильм.
22.55 Сигнальный экземпляр.
23.30 Автомиг.
23.35 «Высокая мода» в Москве.
00.50 Река времени.
00.55 В Рождественскую ночь.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

14 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

7.50 «Спортлото».

8.00 «Подъем!».

9.00 Новости

9.10 «Подъем!».

10.25 Пока все дома.

11.00 Утренняя звезда.

11.50 Из первых рук.

12.00 Служба России.
12.30 «Играй, гармонь!».
13.00 Русский мир.
13.25 Под знаком «Пи».
13.55 «Пираты». Сериал.
14.25 Смехопанорама.
15.00 Новости.
15.20 Вокзал мечты.
16.00 «Клуб путешественников»
16.50 Хит-парад в Старый

Новый год.
18.55 Новости.
19.15 «Апокалипсис сегодня» Худ. фильм.
22.00 «Воскресенье».
23.00 «Детективное агентство «Лунный свет».
00.00 Ралли Париж—Гранада—Дакар.
00.10 Любовь с первого взгляда.

КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.25 Клип-антракт.
8.30 Теремок.
8.45 Гостиница деда Мазая.
9.00 Наш сад
9.30 Доброе утро.
10.00 Аты-баты...
10.30 Хроника.
11.00 «Вести».

11.15 Грош в квадрате.
11.45 Книжная лавка.
12.15 «Сказка странствий». Худ. фильм.
14.00 «Вести».
14.30 Не вырубить...
14.45 «Эмили» 2-я серия.
15.40 Горячая десятка.
15.55 Мисс Россия.
16.55 Лучшие игры НБА.
18.00 Волшебный мир Дис-

нея.
19.00 Колесо истории.
20.00 «Вести».
20.25 «Привычка жениться». Худ. фильм.
22.35 Снимается кино.
22.40 Телекросс.
23.00 Автомиг.
23.05 Служба 299-00-00.
23.20 Река времени.
23.30 У Ксюши.

Продают

Срочно ТЕЛЕВИЗОРЫ «Самсунг» и «Джи-Ви-Си», МАГНИТОФОН «Нота-М220 С-1-стерео», УСИЛИТЕЛЬ «Радиотехника У7111 стерео», АККУСТИЧЕСКАЯ СИСТЕМА С-70 [2 шт.] Обращаться: ул. Корчагина, 20а—1 [после 18 часов].

ДОМ по пер. Первомайскому, 4 [есть баня, стайка, надворные постройки, огород 12 соток, в доме вода]. Сверяться по адресу: ул. Первомайская, 4. Телефон: 2-17-58 [в любое время].

АВТОМОБИЛЬ «ВАЗ-2108» 1991 года выпуска, в хорошем состоянии. Обращаться по адресу: ул. Ленина, 10—44 [после 17 часов].

**Яйская
районная
электросеть
сообщает:**

Решением региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 26 декабря 1995 года № 18 утверждены и введены в действие тарифы на электроэнергию с 1 января 1996 года. Вводится ЕДИНЫЙ ТАРИФ на электроэнергию для всего населения—50 рублей за 1 квт-час.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Благодарят

Выражаем благодарность Администрации района, коллективам ПОЖКХ, УН-1612/37, соседям, друзьям и родственникам за оказанную помощь в организации похорон Арышевой Валентины Леонтьевны.

Семья АРЫШЕВЫХ и ЧЕРВАНЕВЫХ.

Выражаем сердечную благодарность коллектива ЗЛМ, близким, друзьям, знакомым и соседям, разделившим со мной горечь утраты и принявшим участие в организации похорон Кузьмина Алексея Федоровича.

СЕСТРА.

Выражаем сердечную благодарность друзьям, соседям, родственникам и коллективам ПОЖКХ, РОВД, центру социальной помощи за оказанную помощь в организации похорон Баранчука Геннадия Васильевича.

Семья БАРАНЧУКОВЫХ.

Скорбят

Яйский отдел культуры выражает соболезнование директору Яя-Бориковского СДК Малышевой Наталье Андреевне по поводу трагической смерти ее мужа

МАЛЫШЕВА

Николая Александровича, а также выражает соболезнование родным и близким.

Коллектив Яйского РОВД выражает глубокое соболезнование сотруднику Баранчуку Дмитрию Геннадьевичу по поводу преждевременной смерти его отца.

БАРАНЧУКОВА

Геннадия Васильевича.

Администрация Китатского сельского Совета выражает соболезнование завхозу администрации Лаптеву Геннадию Кузьмичу по поводу смерти его жены.

Администрация Китатского сельского Совета выражает соболезнование директору клуба КСХП «Яйское» Головой Елене Леонидовне по поводу смерти ее матери

АЗАРЕНКО

Зои Ивановны.

**Наше
время**

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1936 г. Газета «Наше время» учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации № 3.

Наши телефоны: 2-11-44 — редактор [Ананьев Т. И.], 2-18-83 — ответственный редактор, реклама и объявления [Гладышев Ю. Г.], 2-14-59 — отдел фото-иллюстраций [Язовский В. А.], 2-15-55 — производственный отдел [Алексин И. А.], 2-15-43 — отдел писем [Гимаева В. Г.], 2-15-67 — бухгалтер [Алтапкина В. А.].

Газета выходит по средам и субботам.
Тираж — 3375 экземпляров.
Объем — 1 п. л.
Индекс — 51954.
Заказ — 16.
Газета подписана 10 января в 10 час. 30 мин.